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MyHunmunajabHoe 0IIKeTHOE TOMIKOJIbLHOEe 00pa30BaTe/IbHOE g
yupexneHue «JIy3AruHOBCKMM NeTCKUH Caa»

i BusutHaa kaprouka

rpyina «Bopo0yimkm» %
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B Hawen gpyxHoun rpynne 3 4eBYOHKU U
10 manbuunLiek!

SRR KAXKDDBIH PEFEHOK

JTOAYAHIIT 3DECH AACKY, 3
KAXKDOTO BCITPEITLAIIT
JITETLAO I VIHOIIL. i
KAKDY IO DEBOYKY,
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MpuHUMNbI PaboThlI:
- He 6bITb HA30MNAMBON: Y KaXKA0ro CBOM
MUP NHTEPECOB U YBEYEHUMN.
- [detam 6onblue camoCTOATENBHOCTU U
npasa Bblibopa.
- Bcé HoBOe — 31O MHTEpecHO!

Bocnurarensn
I'ypoaTroBa Haraiibsa AHaTosibeBHA
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BocouraTtenp
IHTareesa JImamus AHaTo/Ib€BHA

NuactpykTop mo P30
Mansirmaa Cressia BasiepmuesHna
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Bot 1 3aBTpakars 1iopa.
3aBTpak 3TO He urpa.
Hamo poBHEHBKO CUIeTh.
V1 B Tapesiouky IiIs1eTh.
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Y100 ycmmemHO pa3BuUBaThCH,
HyXHo cmopToM 3aHUMAaTHCH.
byngem BMecTe MBI UTpaTh, . _
beraTh, mpbeIraTh U CKaKaTh. '




Jlervim, miviriem m prcyeMm,
Macrepnm, rmoem, TaHITyeM.
Hawm 1a MmecTe He cummrrcd,
B o01mem, 71100MIM MBI TPYANTHCS.




IIpuxoanre B roctm K Ham!
bynem pagel oueHs Bam!
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